



相信爱情

男孩从广州坐飞机来郑州陪女友“晒恩爱” 晚报“浪漫爱情周”吸引2000多读者参与

2月14日,情人节“浪漫情侣晒恩爱”派对在大商新玛特总店外场举行,精彩的互动节目让大家沉浸在真挚爱情的甜蜜中。至此,郑州晚报元宵·情人节“浪漫爱情周”圆满结束。

在“浪漫爱情周”三次大型活动中,有2000多名读者参与其中,而通过本报搭桥在前两次相亲会上相识的单身男女,30余对已互生好感且正在加深了解。

晚报记者 董洪刚 汪永森
实习生 张菲菲/文
晚报记者 白韬/图

本报活动

情侣大派对

多种互动游戏让情侣乐在其中

情人节当天下午,郑州晚报“浪漫爱情周”最后一项活动开始,郑州人民广播电台主持人张明作为活动的嘉宾主持,以风趣幽默的风格,给活动增色不少。

下午4时,情侣派对上舞蹈“神话”开始精彩表演,从活动现场选出的三对年轻情侣在场上像专业的舞蹈演员一样,模仿起电影中的经典镜头,虽然情侣们都没有专业舞蹈演员的娴熟技艺,但男孩们还是轻松地将女朋友抱起凌空旋转起来。随后的环节中,主持人开始要求情侣变换拥抱的方式,男孩们开始尝试新的拥抱手法,有人正面相拥,有人侧面抱,还有的背靠背抱。

现场的观众当起了裁判,他们以掌声热烈程度为标准进行评比,有一组情侣特别受欢迎,男孩是从广州坐飞机来陪郑州的女友过情人节的,他的一首《月亮代表我的心》更是赢得台下的阵阵掌声。

接下来,温情默契、同心协力、情歌传唱、深情表白等互动游戏,也吸引了众多观众参与,很多人得到了丰厚的奖品。

浪漫爱情周

2000多人参与本报三大浪漫活动

从上一元宵相亲会开始,到百年德化风情购物公园相亲活动,再到周六情人节情侣派对,郑州晚报2009年“浪漫爱情周”活动圆满结束,两次大型相亲会和一次情侣派对,也吸引了至少2000名读者参与到活动中来,相亲会更是帮助不少单身市民找到了爱情的归属,情侣派对则使得100余对情侣爱情更加坚贞。

本报打造的“牵手2009”大型相亲会,从报名开始到结束,共有超过800人通过本报热线、本报QQ群等形式报名参加,元宵节当日,由于场地限制,只有60对单身男女参加活动,很多读者强烈要求加开一场相亲会,本报决定于上周四再开一场相亲会。由于活动是免费的、纯公益性活动,第二场相亲会有近千人参加,活动原定一个小时,后来不得不延迟了1个小时。“希望郑州晚报能够每个月都做一次相亲会,这也是为市民办件大好事啊!”每天都有读者给本报打电话咨询下一次相亲会的时间,表达支持与感谢。



“晒恩爱”比赛中,来自广州的帅小伙和河南漂亮姑娘的真情秀引得掌声雷动。

街头取景

给灾区献爱心,情人节做有情人



一位来自山东在郑州打工的刘先生在活动现场买了一枝玫瑰花送给女友。

14日,由宋庆龄基金会、河南恩来爱心联盟、郑州阳光义工、金水区绿城社工服务站河南高校志愿群等多家爱心组织联合举行的“爱心玫瑰 温暖豫川——情人节千人爱心大合影”活动在二七广场举行,近200名义工的一天所得将全部捐献给四川江油的农村学校建一所爱心图书室。

14时30分,在广场上,义工们一起有的手拿玫瑰,有的手拉着手,大家围绕着一个大大的心形五星红旗,一个连着一个站成了一个大大的心形图案,在心形五星红旗上面写着“爱心玫瑰 温暖豫川”,所有人一起为四川灾区的同胞祈福。许多在二七广场游玩的情侣看到活动,纷纷加入祈福队伍。 晚报记者 李丽君 李雪/文 周雨/图

黄河桥上放飞1000只纸鹤,引来交警

情人节怎样过才够浪漫?新乡小伙小杨叠了1000只纸鹤,带着女友来到黄河二桥向水中放飞梦想。但因为高速公路上随意停车,付出了罚款、扣分的代价。

2月14日,是小杨和女友恋爱一周年的日子。女朋友不要玫瑰,却要他来个特别浪漫的纪念方式。小杨的点子足够浪漫,自己折了1000只纸鹤,带着女友来将梦想放飞在黄河里。下午3时许,看到高

速公路上人少,他就将车停在了郑州到新乡的高速公路刘江黄河桥上,开始营造自己的浪漫情人节。

高速交警巡逻时,发现这一幕后,尽管两人的一片苦心听着让人感动,可安全毕竟是第一位的,高速交警还是照章办事,给他们讲讲高速公路上非紧急情况下停车的危害,又开出了一张罚款200元、扣3分的罚单。

晚报记者 张柳 线索提供 陈红彬 李岩鑫

穿婚纱的玫瑰名叫“爱的嫁衣”



2月14日16时许,人民路与大康路交叉口,和男友一起逛街的林女士走到街口时,看到七八对情侣围着一名卖花男子,正在专心致志地挑花。

“您好,这是‘爱的嫁衣’,买一枝送给女朋友吧!”卖花的男子叫林飞,今年22岁。记者仔细打量“爱的嫁衣”,发现整个玫瑰就像一个芭比娃娃,根据花的色彩,配穿各色浪漫的婚纱,腰系彩色的丝带,亭亭玉立,让人爱不释手。

2004年情人节,一个人出来闯天下的林飞偶然发现卖玫瑰挺赚钱的,头一回当起了“老板”。如今还学会了创新,连夜制作包装了200枝“爱的嫁衣”。林飞有自己的价格定位:“成本15元,要价21元,代表‘爱你’,有人还价,就19出手,代表‘永久’,这样买花的人也高兴。”

晚报记者 王晋晋/文 赵克/图

调查报告

“2008中国情爱报告” 75%的人相信爱情

日前,《新世纪周刊》与某网站对中国人2008年的情爱状况做一概括性考察,问卷包括爱、性、婚三大部分共46道题目,共有3万多人次参与了调查。总的看来,2008年中国人情爱状况趋于“平淡”。

爱情 七成半人把票投给了它

在参与答题的1万多人中,有75%的人把票投给了“相信”这世上有真正的爱情,这个比例较往年相关调查有大幅提升。和生命中的其他要素相比,“健康”、“亲情”和“事业”排在了“爱情”前面。

共有11097人报告了2008爱情生活总感受,33%的票投给了“很平淡”,相对比例最多。若以分值计,“爱情甜蜜度”得分为57.95分,没及格。

婚姻 三成人赞成婚外恋

对婚姻能够维系多久,意见分歧很大,选择“一辈子”和“顺其自然,过得好就过,过不好就离”的比例几乎不相上下,但两种主张都未能达到总票数的一半。

“如果真的碰到心仪的对象,你会选择婚外恋吗?”对这个问题的回答,选择“会”、“看情况”,以及“不会”的各占30%多。

8084位投票者在“婚姻幸福度”上的平均得分为61.77分。在中国人情爱状况的三部分中,婚姻的得分是最高,但很显然,它的内在矛盾也是最多的。可能正是因为婚姻太复杂,说不清,更多人才以含混的“平淡”搪塞一下。

性“满意度”平均得分59.68

要么1个,要么4个以上,在备选性伴侣数量上,调查呈现出两极分化趋势。那些拥有2至4个性伴侣的,加在一起,不及总票数(10155)的37%。

“感受到对方的爱”是多数投票者在性生活中最重视的一项。“快乐”因素次之。

更多人认为自己的性生活“一般”。相比之下,“比较满意”者略多于“不太满意”者。10236个投票者在“性满意度”上的平均得分是59.68分。 据《重庆晚报》